
 
 

 

  

 
ACTA NÚMERO: 41/2022 
 
ACTA DA REUNIÓN DA MESA DE CONTRATACIÓN DO DÍA 20  DE OUTUBRO DE 
2022. 
 
Na sala de Comisións do Pazo Provincial sendo as 11 horas  do día 20 de outubro de 
2022 reúnense os membros da Mesa de Contratación que a continuación se 
relacionan: 
 
Presidente: Don Carlos López Font, Deputado do Grupo Provincial do PSdeG-PSOE. 
 
Vogais da Mesa de Contratación: 
-D. Miguel Adolfo Dominguez Alfonso, Deputado do Grupo provincial do Partido 
Popular  
-D. Carlos Cuadrado Romay, Secretario da Deputación.   
-D. Antonio Graña Gómez, Interventor da Deputación. 
-D. Francisco Alonso Fernández, Xefe dos Servizos Técnicos de Infraestruturas e Vías 
Provinciais 
-D. José Antonio Gulías Varela, Técnico de Xestión do Servizo de Contratación, 
Facenda e Patrimonio. 
-Dona Yolanda Lois Peón, Técnica de Xestión Documental do Servizo de Contratación, 
Facenda e Patrimonio. 

Secretario: D. Pablo Montero Carrera, Xefe do Servizo de Contratación, Facenda e 
Patrimonio. 
 
 
ORDE  DO   DÍA: 

 

1. Aprobación da acta da reunión anterior correspondente ao día 13 de outubro de 2022 (Reunión 40/2022). 
2. Proposta de adxudicación do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación do servizo de 

asistencia técnica para a redacción de proxectos, supervisión e xustificación dos traballos de mellora da eficiencia 
enerxética nas instalacións de abastecemento e depuración de augas en varios municipios da provincia de 
Pontevedra dentro do proxecto IDAE núm FEDER EELL-2020-004631. (Expte.- 2022004081). 

3. Apertura electrónica dos sobres "Únicos" correspondente á documentación administrativa e documentación 
avaliable mediante criterios automáticos, do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación da 
obra "Rehabilitación integral da cuberta dunha edificación na finca de Mouriscade" . (Expte.- 2021056365). 

4. Apertura electrónica dos sobres "A" correspondente á documentación administrativa e documentación avaliable 
mediante  xuízos de valor, do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación da obra "Mellora 
da seguridade viaria e mobilidade peonil na EP-2601 Mos- Puxeiros dende o P.Q. 0+020 ata o P.Q. 0+600 
(Concello de Mos)". (Expte.- 2022045199). 

5. Apertura electrónica dos sobres "Únicos" correspondente á documentación administrativa e documentación 
avaliable mediante criterios automáticos, do procedemento aberto simplificado convocado para a “Subministracion 
de produtos farmacéuticos e material técnico para os secuenciadores ABI3500 Genetic Analyzer e ABI3130 
Genetic Analyzer da Estación Fitopatológica de Areeiro." (Expte.- 2022052941). 

6. Apertura electrónica dos sobres "A" correspondente á documentación administrativa do procedemento aberto 
convocado para a contratación da subministración de material de oficina para a Deputación de Pontevedra. 
(Expte.- 2022043519). 

7. Apertura electrónica dos sobres “B” correspondente á documentación avaliable mediante xuízos de valor do 
procedemento aberto convocado para a contratación da subministración de material de oficina para a Deputación 
de Pontevedra. (Expte.- 2022043519). 

8. Sorteo para seleccionar as mostras a presentar nos sobres "D" correspondentes aos produtos ofertados no 
procedemento aberto convocado para a contratación da subministración de material de oficina para a Deputación 
de Pontevedra. (Expte.- 2022043519). 
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Non asisten os vogais permanentes da Mesa de Contratación, D. Uxío Benítez 
Fernández, Deputado do Grupo Provincial do Bloque Nacionalista Galego, e D.Gabriel 
Rodriguez Alonso, Xefe do Servizo de Asistencia Intermunicipal  
 
 
Declarada aberta a reunión da Mesa de Contratación de orde da Presidencia, os 
asistentes manifestan que non teñen directa ou indirectamente un interese financeiro, 
económico ou persoal que comprometa a súa imparcialidade e independencia sobre 
os asuntos que figuran na orde do día. 

 
 

1. Aprobación da acta da reunión anterior correspondente ao día 13 de 
outubro de 2022 (Reunión 40/2022). 
 
 

Os membros que forman parte da Mesa de Contratación que estiveron presentes na 
reunión votan a favor da aprobación da acta da reunión anterior do día, 13 de outubro 
de 2022 (Reunión 40/2022). 

 
 

2. Proposta de adxudicación do procedemento aberto simplificado convocado 
para a contratación do servizo de asistencia técnica para a redacción de 
proxectos, supervisión e xustificación dos traballos de mellora da eficiencia 
enerxética nas instalacións de abastecemento e depuración de augas en 
varios municipios da provincia de Pontevedra dentro do proxecto IDAE núm 
FEDER EELL-2020-004631. (Expte.- 2022004081). 
 
 

O  Secretario da Mesa de Contratación informa que por Resolución Presidencial nº 
2022006167  aprobouse o expediente de contratación para a adxudicación, mediante 
procedemento aberto simplificado, do “Servizo de asistencia técnica para a redacción 
de proxectos, supervisiópn e xustificación dos traballos de mellora da eficiencia 
enerxética nas instalacións de abastecemento e depuración de augas residuais en 
varios municipios da provincia de Pontevedra dentro do proxecto IDAE num FEDER-
EELL-2020-004631 ao amparo do RD 316/2019 de 26 de abril do programa operativo 
FEDER de crecemento sostible 2014-2020”. O anuncio de licitación deste contrato 
publicouse no Perfil do Contratante da Deputación de Pontevedra (Plataforma de 
Contratación do Sector Público) con data 29/08/2022. Na mesma data tamén figuran 
publicados os pregos de cláusulas económico-administrativas e de prescricións 
técnicas deste procedemento aberto. 

A presentación de ofertas realizouse a través da plataforma de licitación electrónica 
Vortal e as empresas admitidas foron as seguintes: 

-Consultora de ingeniería, medio ambiente y arquitectura SL (CIF B-15.952.369) 

- Inberso Tecnologías SL (CIf B-27.861.335) 
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A Mesa de contratación na reunión do día 7 de outubro de 2022 acordou prestar 
conformidade as puntuacións referentes aos criterios avaliables mediante xuízos de 
valor,  en base ao informe de valoración técnica elaborado polo Enxeñeiro Xefe do 
Servizo de Cooperación cos Municipios Eugenio Marcote Carballo, con data 6 de 
outubro de 2022 (CSV IP4HDWJUTUQ4CICR), sendo as puntuacións as seguintes:  
 
 
 

 Criterios Puntuación 
max. 

Imberso 
Tecnologías SL 

CIMARQ 

1a Calidade técnica da 
memoria 

Nivel de 
coñecemento e 
concreción 

5 5 2,5 

1b Aspectos relevantes 
da oferta 5 4,5 4 

1c Planificación e 
organización 5 5 4 

 Metodoloxía de toma 
de datos 

 
10 9,5 8 

 Metodoloxía de 
comprobación dos 
resultados 

 
10 7 4,5 

PUNTOS 
TOTAIS 

35 31 23 

 

A Mesa de Contratación na reunión do 7 de outubro de 2022 tamén acordou proceder 
á apertura electrónica dos sobres “B” correspondente a documentación avaliable 
mediante criterios automáticos, aportada polas empresas que participan neste 
procedemento, e que acadaron unha valoración mínima do 50% da puntuación 
máxima asinable, en función dos criterios non avaliables mediante fórmulas. 

Unha vez efectuada a ponderación dos valores ofertados referentes aos criterios de 
valoración automática, a Mesa de Contratación, detecta que a oferta presentada pola 
empresa Consultora de ingeniería, medio ambiente y arquitectura SL (CIF B-
15.952.369) (CIMARQ)  presenta  valores anormais ou desproporcionados en canto 
ao prezo ofertado, polo que se lle require para que no prazo de 5 dias hábiles achegue 
a xustificación e precise as condicións da mesma, en particular no que se refire ó aforro 
económico, solucións técnicas adoptadas e condicións excepcionalmente favorables 
de que dispuxeran para executar este contrato. 

A empresa Consultora de Ingeniería, Medio Ambiente y Arquitectura SL (CIF B-
15.952.369) (CIMARQ) presentou a xustificación requirida dentro do prazo establecido 
dándose traslado da mesma ao persoal técnico do Servizo Cooperación cos 
municipios.  

O Enxeñeiro do Servizo de Cooperación Alejandro Marín Gómez Nieves emite informe, 
con CSV K232HOBN2BUHEROA no que se conclúe que a empresa Consultora de 
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Ingeniería, Medio Ambiente y Arquitectura SL (CIF B-15.952.369) (CIMARQ) non 
explica satisfactoriamente o prezo ofertado o que podería por en risco a execución do 
contrato a satisfacción da Administración. 

 

A Mesa de Contratación acorda: 

 

1. Prestar conformidade ao informe emitido polo Enxeñeiro do Servizo de 
cooperación Alejandro Marín Gómez Nieves, con (CSV 
K232HOBN2BUHEROA) e en base ao mesmo propor ao órgano de 
contratación, a  exclusión da empresa Consultora de Ingeniería, Medio 
ambiente y Arquitectura SL (CIF B-15.952.369) (CIMARQ) deste procedemento 
aberto simplificado, ao considerar que  non explica satisfactoriamente o prezo 
ofertado o que podería  por en risco a execución do contrato a satisfacción da 
Administración.  

 

2. Proceder a valoración dos  criterios de valoración automática das restantes 
empresas admitidas que non incorren en presunción de temeridade e en base 
as mesmas aprobar a clasificación destas sendo as puntuacións obtidas e 
clasificación a seguinte: 

 

Empresa  
Puntuación 

prezo 
Puntuación experiencia 

técnico redactor 

Puntuación 
experiencia técnico 

supervision 
traballos 

Puntuación 
total criterios 
automáticos 

IMBERSO 
TECNOLOGIAS SL 11,113 15 15 41,113 

 
Clasificación e puntuacións totais: 
 

Clasificación Empresa Puntuación Sobre A 
(criterios mediante xuízos 

de valor) 

Puntuación sobre B 
(Criterios automáticos) 

Puntuación 
total 

1ª IMBERSO 
TECNOLOGIAS SL 31,00 41,113 72,113 

 
 

3. Propor ao órgano de contratación a adxudicación do  procedemento aberto 
simplificado convocado para a contratación do servizo de asistencia técnica 
para a redacción de proxectos, supervisión e xustificación dos traballos de 
mellora da eficiencia enerxética nas instalacións de abastecemento e 
depuración de augas en varios municipios da provincia de Pontevedra dentro 
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do proxecto IDAE núm FEDER EELL-2020-004631 á empresa Inberso 
Tecnologías SL (CIF B-27.861.335) polos prezos e valores ofertados indicados. 

 

A Mesa de Contratación comproba que a empresa Inberso Tecnologías SL (CIF 
B-27.861.335) proposta como adxudicataria, figura inscrita no Rexistro Oficial 
de licitadores e empresas clasificadas do Sector Público (Rolece) quedando 
acreditado en virtude do mesmo, que o firmante da proposición ten poder 
bastante para formular a oferta, e asimesmo que a empresa non está incursa 
en ningunha prohibición de contratar e que se atopa ao corrente coas obrigas 
tributarias e coa Seguridade Social. 

 

4. Facultar ó Secretario da Mesa de Contratación para que requira á empresa 
Inberso Tecnologías SL (CIF B-27.861.335) mediante comunicación 
electrónica para que no prazo de 7 días hábiles contados desde o seu envío, 
aporte a restante documentación establecida nos pregos entre a que se atopa 
a contitución dunha garantía definitiva por importe de 1.999,75  euros. 

 
 
 

3. Apertura electrónica dos sobres "Únicos" correspondente á documentación 
administrativa e documentación avaliable mediante criterios automáticos, 
do procedemento aberto simplificado convocado para a contratación da 
obra "Rehabilitación integral da cuberta dunha edificación na finca de 
Mouriscade" . (Expte.- 2021056365). 
 
 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que por Resolución do Deputado 
Delegado da área de Réxime Interior, Economía, Facenda e Oral, número 2022006738 
de data, 22 de setembro de 2022,  aprobouse o expediente de contratación para a 
adxudicación, mediante procedemento aberto simplificado, da execución da obra 
“Rehabilitación integral da cuberta dunha edificación na finca de Mouriscade”. O 
anuncio de licitación deste contrato publicouse no Perfil do Contratante da Deputación 
de Pontevedra (Plataforma de Contratación do Sector Público) con data 27 de 
setembro de 2022. Así mesmo, publicáronse na mesma data os pregos de cláusulas 
económico-administrativas e de prescricións técnicas deste procedemento aberto 
simplificado. 

O Secretario  comenta  que a presentación de ofertas realizouse a través da plataforma 
de licitación electrónica Vortal que xera en cada procedemento de licitación un 
certificado dixital que se utiliza para cifrar todas as ofertas presentadas polos 
licitadores. 
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A clave privada deste procedemento permaneceu baixo custodia de VORTAL, a cal 
pode acreditar que se gardaron mediante procedementos de seguridade internos 
debidamente certificados por un auditor externo. 

Esta clave só se entrega á Mesa de Contratación para o descifrado da información, no 
momento e baixo as condicións previstas polo órgano de contratación unha vez 
finalizado o prazo de presentación de ofertas. 

O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves 
persoais, quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de 
validación cronolóxica (selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación 
e descarga da documentación dos sobres únicos correspondente á documentación 
administrativa e a documentación técnica valorable mediante criterios automáticos 
presentada polas empresas ó devandito procedemento.  

Unha vez descargada a  documentación dos sobres únicos presentaron ofertas as 
seguintes empresas: 

 SAIDRES DE TRASDEZA, S.L. 
 SOTEGA NOROESTE , S.L. 
 SERGONSA SERVICIOS, S.L. 
 PROYECTOS Y CONTRATAS COVELO, S.L. 

 

Os valores ofertados foron o seguintes: 

 

LICITADORES 
OFERTA 

ECONÓMICA 
CONTROL 
CALIDADE 

PRAZO 
GARANTÍA 

UNE-EN ISO 
9001 

UNE-EN ISO 
14001 

SAIDRES DE TRASDEZA, S.L. 
                    

97.114,00 €  
3% 36 MESES NO NO 

SOTEGA NOROESTE, S.L. 
                 

100.490,06 €  
3% 36 MESES NO NO 

SERGONSA SERVICIOS, S.L. 
                  

107.421,90 €  
1% 12 MESES  NO NO 

PROYECTOS Y CONTRATAS 
COVELO, S.L. 

                 
106.696,80 €  

3% 36 MESES NO NO 

 

A continuación procedese á valoración das ofertas económicas detectando que a 
oferta presentada pola empresa, SAIDRES DE TRASDEZA, S.L., de conformidade co 
establecido no prego de cláusulas económico-administrativas que rexe este 
procedemento, contén valores anormais ou desproporcionados no referente ó prezo 
ofertado. 
 
A Mesa de Contratación acorda facultar ó Secretario para que proceda a requirir a 
citada empresa para que no prazo improrrogable de cinco días hábiles, xustifique a 
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súa oferta e precise as condicións da mesma, en particular no que se refire ó aforro 
económico, solucións técnicas adoptadas e condicións excepcionalmente favorables 
de que dispoña para executar este contrato. 

 
 
 

4. Apertura electrónica dos sobres "A" correspondente á documentación 
administrativa e documentación avaliable mediante  xuízos de valor, do 
procedemento aberto simplificado convocado para a contratación da obra 
"Mellora da seguridade viaria e mobilidade peonil na EP-2601 Mos- Puxeiros 
dende o P.Q. 0+020 ata o P.Q. 0+600 (Concello de Mos)". (Expte.- 
2022045199). 
 
 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que por acordo da Xunta de Goberno 
adoptado na sesión do día 23 de setembro de 2022, aprobouse o expediente de 
contratación para a adxudicación, mediante procedemento aberto simplificado da obra 
"Mellora da seguridade viaria e mobilidade peonil na EP-2601 Mos- Puxeiros dende o 
P.Q. 0+020 ata o P.Q. 0+600 (Concello de Mos)”. 

O anuncio de licitación deste contrato publicouse no Perfil do Contratante da 
Deputación de Pontevedra (Plataforma de Contratación do Sector Público) con data 
28 de setembro de 2022. Así mesmo, publicouse na mesma data os pregos de 
cláusulas económico administrativas e de prescricións técnicas deste procedemento 
aberto simplificado. 

O Secretario informa que a presentación de ofertas realizouse a través da plataforma 
de licitación electrónica VORTAL que xera en cada procedemento de licitación un 
certificado dixital que se utiliza para cifrar as ofertas presentadas polos licitadores. 

A clave privada deste procedemento permaneceu baixo custodia de VORTAL, a cal 
pode acreditar que se gardaron mediante procedementos de seguridade internos 
debidamente certificados por un auditor externo. 

Esta clave só se entrega á Mesa de Contratación para o descifrado da información, no 
momento e baixo as condicións previstas polo órgano de contratación unha vez 
finalizado o prazo de presentación de ofertas. 

O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves 
persoais, quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de 
validación cronolóxica (selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación 
e descarga da documentación dos sobres “A” correspondente á documentación 
administrativa e técnica presentada polas empresas ó devandito procedemento.  

Unha vez descargada a documentación administrativa a Mesa de Contratación acorda: 
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1. Admitir as seguintes empresas: 
 
 

 CONSTRUCCIONES ENRIQUE C CASAS SL 
 EXCAVACIONES Y CONSTRUCCIONES MANUEL PEREZ PORTELA SL 
 CONSTRUCCIONES FECHI, S.L.U. 
 NAROM SL 
 CONSTRUCCIONES Y OBRAS TABOADA RAMOS SLU 
 CONSTRUCCIONES CASTRO FIGUEIRO SLU 
 CONSTRUCCIONES OBRAS Y VIALES SA 
 ARINES OBRAS Y PROYECTOS, SL 
 HORDESCON, S.L. 
 ORESA CONSTRUCCIÓN Y SERVICIOS GLOBALES, S.L. 
 MOVIMIENTO DE ARIDOS Y CONSTRUCCIONES DE AROSA, S.L. 

 
 

2. Trasladar a documentación técnica descargada dos sobres “A” que 
presentaron as empresas admitidas ó Servizo de Infraestruturas e Vías 
Provinciais, ao obxecto de que os técnicos avalíen e ponderen as propostas 
ofertadas seguindo os criterios de valoración establecidos nos pregos que 
rexen este procedemento aberto simplificado. 

 

 
5. Apertura electrónica dos sobres "Únicos" correspondente á documentación 

administrativa e documentación avaliable mediante criterios automáticos, 
do procedemento aberto simplificado convocado para a “Subministracion 
de produtos farmacéuticos e material técnico para os secuenciadores 
ABI3500 Genetic Analyzer e ABI3130 Genetic Analyzer da Estación 
Fitopatológica de Areeiro." (Expte.- 2022052941). 
 

 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que por Resolución do Deputado 
Delegado da área de Réxime Interior, Economía, Facenda e Oral, número 2022006974 
de data 30 de setembro de 2022 aprobouse o expediente de contratación para a 
adxudicación, mediante procedemento aberto simplificado, da “Subministracion de 
produtos farmacéuticos e material técnico para os secuenciadores ABI3500 Genetic 
Analyzer e ABI3130 Genetic Analyzer da Estación Fitopatológica de Areeiro.”. 

O anuncio de licitación deste contrato publicouse no Perfil do Contratante da 
Deputación de Pontevedra (Plataforma de Contratación do Sector Público) con data 3 
de outubro de 2022. Así mesmo, publicáronse na mesma data os pregos de cláusulas 
económico-administrativas e de prescricións técnicas deste procedemento aberto 
simplificado. 

Pode verificar a integridade deste documento no enderezo: https://sede.depo.gal


Código seguro de verificación (CSV):GA8DIUJ0HXBHZPFR



 
 

 

  

O Secretario informa que a presentación de ofertas realizouse a través da plataforma 
de licitación electrónica Vortal que xera en cada procedemento de licitación un 
certificado dixital que se utiliza para cifrar todas as ofertas presentadas polos 
licitadores. 

A clave privada deste procedemento permaneceu baixo custodia de VORTAL, a cal 
pode acreditar que se gardaron mediante procedementos de seguridade internos 
debidamente certificados por un auditor externo. 

Esta clave só se entrega á Mesa de Contratación para o descifrado da información, no 
momento e baixo as condicións previstas polo órgano de contratación unha vez 
finalizado o prazo de presentación de ofertas. 

O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves 
persoais, quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de 
validación cronolóxica (selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación 
e descarga da documentación dos sobres correspondente á documentación 
administrativa e ofertas presentadas polas empresas ó devandito procedemento. 

Unha vez descargada a  documentación dos sobres únicos, a única empresa 
presentadas foi: 

 COMERCIAL HOSPITALARIA GRUPO 3, S.L. (NIF: B36769479) 
 

Os valores ofertados foron o seguintes: 

 

COMERCIAL HOSPITALARIA GRUPO 3, S.L. (NIF: B36769479) 

Prezo ofertado (para a totalidade de duración do contrato):  

Importe sen o IVE:  74.679,35 € 
IVE (21%): 15.682,66 € 
Importe total ofertado: 90.362,01 € 

O porcentaxe de baixa correspondente ao prezo ofertado será aplicado de forma lineal 
os prezos unitarios da subministración de cada un dos produtos solicitados. 

Unha vez efectuada a ponderación dos valores ofertados correspondentes aos criterios 
de valoración automática, de conformidade co establecido nos pregos, a puntuación 
acadada pola única empresa presentada é a seguinte: 

Empresa Puntuación 
COMERCIAL HOSPITALARIA GRUPO 3, S.L. (NIF: B36769479) 1,887 puntos 

 
A Mesa de Contratación acorda: 
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1. Admitir a única empresa presentada neste procedemento aberto simplificado 
convocado para a contratación da “Subministracion de produtos farmacéuticos 
e material técnico para os secuenciadores ABI3500 Genetic Analyzer e 
ABI3130 Genetic Analyzer da Estación Fitopatológica de Areeiro”, e que é a 
seguinte: 

 COMERCIAL HOSPITALARIA GRUPO 3, S.L. (NIF: B36769479) 

2. Aprobar a clasificación das ofertas presentadas polas empresas no 
procedemento aberto simplificado convocado para contratación da 
“Subministracion de produtos farmacéuticos e material técnico para os 
secuenciadores ABI3500 Genetic Analyzer e ABI3130 Genetic Analyzer da 
Estación Fitopatológica de Areeiro.”, que queda da seguinte forma: 

 

POSICIÓN EMPRESA LICITADORA 
PUNTUACIÓN 

TOTAL 
1ª COMERCIAL HOSPITALARIA GRUPO 3, S.L. (NIF: 

B36769479) 
  1,887  puntos 

 

3. Propor ó órgano de contratación, neste caso o Deputado Delegado da área de 
de Réxime Interior, Economía, Facenda e Oral, a adxudicación do 
procedemento aberto simplificado convocado para a “Subministracion de 
produtos farmacéuticos e material técnico para os secuenciadores ABI3500 
Genetic Analyzer e ABI3130 Genetic Analyzer da Estación Fitopatológica de 
Areeiro.”, á empresa COMERCIAL HOSPITALARIA GRUPO 3, S.L. (NIF: 
B36769479) que alcanzou a maior puntuación de acordo co seguinte detalle: 

Importe ofertado ...................  74.679,35 € 

IVE (21%) .............................. 15.682,66 € 

Importe Total ......................... 90.362,01 € 

 

A Mesa de Contratación comproba que a empresa COMERCIAL 
HOSPITALARIA GRUPO 3, S.L. (NIF: B36769479), proposta como 
adxudicataria, figura inscrita no Rexistro Oficial de Licitadores e Empresas 
Clasificadas do Sector Público así como no Rexistro Xeral de contratistas da 
CCAA de Galicia. Os certificados de inscrición acreditan, a tenor do neles 
reflectido e salvo proba en contrario, as condicións de aptitude do empresario 
canto á súa personalidade e capacidade de obrar, representación, habilitación 
profesional ou empresarial, clasificación e demais circunstancias inscritas, así 
como a concorrencia ou non concorrencia das prohibicións de contratar. 

4. Facultar ó Secretario da Mesa de Contratación para que proceda a requirirlle a 
empresa COMERCIAL HOSPITALARIA GRUPO 3, S.L. (NIF: B36769479), 
proposta como adxudicataria,  mediante comunicación electrónica, para que 
presente o resto de documentación esixida, de conformidade co establecido no 
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artigo 159.4 da Lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos do Sector. Entre a 
documentación que debe aportar figura a seguinte: 

 Documentación acreditativa da solvencia económica, financeira, técnica  

 Documento que acredita a constitución da garantía definitiva importe de 
3.748,11 €. 

 

De non cumprimentarse axeitadamente o requirimento no prazo sinalado, entenderase 
que a persoa licitadora retirou a súa oferta, procedéndose nese caso a esixirlle o 
importe do 3% do orzamento base de licitación, IVE excluído, en concepto de 
penalidade, e a recadar a mesma documentación á empresa licitadora seguinte, pola 
orde na que quedaran clasificadas as ofertas. 

 
 

6. Apertura electrónica dos sobres "A" correspondente á documentación 
administrativa do procedemento aberto convocado para a contratación da 
subministración de material de oficina para a Deputación de Pontevedra. 
(Expte.- 2022043519). 
 
 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que por acordo da Xunta de Goberno 
adoptado na sesión do día 16 de setembro de 2022, aprobouse o expediente de 
contratación para a adxudicación, mediante procedemento aberto, da subministración 
de material de oficina para a Deputación de Pontevedra. 

O anuncio de licitación deste contrato publicouse no Perfil do Contratante da 
Deputación de Pontevedra (Plataforma de Contratación do Sector Público) con data 
18 de setembro de 2022. Así mesmo, publicouse na mesma data os pregos de 
cláusulas económico administrativas e de prescricións técnicas deste procedemento 
aberto. 

O Secretario informa que a presentación de ofertas realizouse a través da plataforma 
de licitación electrónica VORTAL que xera en cada procedemento de licitación un 
certificado dixital que se utiliza para cifrar as ofertas presentadas polos licitadores. 

A clave privada deste procedemento permaneceu baixo custodia de VORTAL, a cal 
pode acreditar que se gardaron mediante procedementos de seguridade internos 
debidamente certificados por un auditor externo. 

Esta clave só se entrega á Mesa de Contratación para o descifrado da información, no 
momento e baixo as condicións previstas polo órgano de contratación unha vez 
finalizado o prazo de presentación de ofertas. 

O Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves 
persoais, quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de 
validación cronolóxica (selos de tempo), e a continuación procédese á desencriptación 
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e descarga da documentación dos sobres “A” correspondente á documentación 
administrativa presentada polas empresas ó antedito procedemento. 

 Unha vez descargada a documentación administrativa a Mesa de Contratación acorda 
admitir ás seguintes empresas: 

- Redinor, S.L. (NIF. B36127405) 

- Paz Dismac, S.L. (NIF. B 36.062.180)  

 
 

7. Apertura electrónica dos sobres “B” correspondente á documentación 
avaliable mediante xuízos de valor do procedemento aberto convocado para 
a contratación da subministración de material de oficina para a Deputación 
de Pontevedra. (Expte.- 2022043519). 
 
 

O Secretario da Mesa de Contratación informa que o procedemento aberto convocado 
para a contratación da Subministración de material de oficina para a Deputación de 
Pontevedra convocouse mediante anuncio de licitación publicado no Perfil do 
Contratante da Deputación de Pontevedra (Plataforma de Contratación do Sector 
Público) con data 18 de setembro de 2022. Así mesmo, publicáronse na mesma data 
os pregos de cláusulas económico administrativas e de prescricións técnicas deste 
procedemento aberto. 

O Secretario informa que a presentación de ofertas realizouse a través da plataforma 
de licitación electrónica VORTAL que xera en cada procedemento de licitación un 
certificado dixital que se utiliza para cifrar as ofertas presentadas polos licitadores. 

O secretario informa, que unha vez examinada pola Mesa de Contratación a 
documentación xeral presentada nos sobres A, as empresas admitidas foron as 
seguintes: 

- Redinor, S.L. (NIF. B36127405) 

- Paz Dismac, S.L. (NIF. B 36.062.180)  

O  Secretario da Mesa de Contratación accede á plataforma mediante as súas claves 
persoais, quedando garantidas todas as súas actuacións mediante o uso de selos de 
validación cronolóxica (selos de tempo), e procede á desencriptación e descarga da 
documentación dos sobres B, correspondentes á documentación técnica avaliable 
mediante criterios non automáticos, presentados polas citadas empresas. 

Unha vez realizada a apertura dos sobres “B”, as persoas que forman parte da  Mesa 
de Contratación, acordan trasladar esta documentación ao persoal técnico do servizo 
de Contratación, para que avalíe e pondere as propostas, seguindo os criterios de 
adxudicación establecidos nos pregos reguladores de este procedemento. 
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8. Sorteo para seleccionar as mostras a presentar nos sobres "D" 

correspondentes aos produtos ofertados no procedemento aberto 
convocado para a contratación da subministración de material de oficina 
para a Deputación de Pontevedra. (Expte.- 2022043519). 

 

 

O Secretario informa, que unha vez examinada pola Mesa de Contratación a 
documentación xeral presentada nos sobres A as empresas admitidas no 
procedemento aberto convocado para a contratación da subministración de material 
de oficina para a Deputación de Pontevedra, foron as seguintes: 

- Redinor, S.L. (NIF. B36127405) 

- Paz Dismac, S.L. (NIF. B 36.062.180)  

A continuación comenta que,  de conformidade co establecido na cláusula 7.3. do 
prego económico-administrativo que rexe neste procedemento, unha vez realizada a 
apertura dos sobres B, correspondente á documentación técnica avaliable mediante 
criterios non automáticos, a Mesa de Contratación debe proceder, en acto público, a 
realizar o sorteo para concretar os tres artigos que se deberán achegar como mostras 
(Sobre D) para o Lote 1 e os dez artigos que se deberán achegar como mostras para 
o Lote 2, ademais dos xa indicados como obrigatorios na cláusula 7.3.d.2. do referido 
prego. 

A relación dos produtos que se inclúen no Sorteo para o Lote 1, segundo o indicado 
na citada cláusula, é a seguinte: 

 

RELACION DE PRODUTOS PARA SELECCIÓN DE 3 MOSTRAS DO LOTE 1 

Cod. Artículo ARTIGOS 

1 Paquete de 500 hojas fotocopiadora A4. 80gr (por color) 
2 Libreta folio lisa 90 gr. Tapas de polipropileno 
4 Paquete 125 hojas papel de plotter A1 de 90 gramos 
5 Paquete 250 hojas papel de plotter A2 de 90 gramos 

6 
Paquete de 500 hojas papel fotocopiadora A3 80 grs. (libre de 
residuos -  garantizada compatibilidad con todos los equipos) 

9 Rollo opaco plotter 914 x 45 MT 90 grs. 
10 Rollo papel plotter 90gr 0,914x50 
11 Paquete de 10 rollos de papel calculadora 57x65 

 

A Mesa de Contratación procede a realizar o sorteo por medios telemáticos conforme 
ao sinalado, resultando os tres produtos seleccionados ó chou para o Lote 1, os 
seguintes: 
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Cod. Artículo ARTIGOS 

4 Paquete 125 hojas papel de plotter A1 de 90 gramos 

6 
Paquete de 500 hojas papel fotocopiadora A3 80 grs. (libre de 
residuos -  garantizada compatibilidad con todos los equipos) 

2 Libreta folio lisa 90 gr. Tapas de polipropileno 

Seguidamente se leva a cabo o Sorteo dos produtos correspondentes ao Lote 2, que 
son os seguintes: 

RELACION DE PRODUTOS PARA SELECCIÓN DE 10 MOSTRAS DO LOTE 2 

Cod. Artículo ARTIGOS 

1 Archivador AZ tamaño cuarto apaisado c/caja 
2 Archivador AZ folio con caja 
3 Archivador AZ folio varios colores 
4 Archivo definitivo folio form. marrón plástico 

5 
Archivo definitivo folio 7817 37mm X 26mm X 11,5 mm (medida 

especial para el Archivo) 
6 Archivador definitivo cartón tamaño folio 
7 Caja americana multiuso 410x360x280 c/asa 
8 Caja transferencia tamaño folio 
9 Caja transferencia tamaño folio doble 

10 Carpeta 20 fundas con apertura superior 
11 Carpeta 40 fundas con apertura superior 
12 Carpeta c/gomas y solapa tamaño folio 
13 Carpeta canguro 4 anillas 16 mm. 
14 Carpeta canguro 4 anillas 25 mm. 
15 Carpeta canguro 4 anillas 40 mm. 
16 Carpeta canguro 4 anillas 50 mm. 
17 Carpeta con pinza superior y tapa tamaño folio plástica 
18 Carpeta con gomas y solapas folio plástico 
19 Carpeta proyecto c/gomas cartón brillo armada lomo de 12cm 

20 Carpeta proyecto c/gomas cartón brillo armada lomo de 5cm 

21 Carpeta proyecto c/gomas cartón brillo armada lomo de 7cm 
22 Carpeta proyecto c/gomas cartón brillo armada lomo de 9cm 
23 Carpeta proyectos lomo extensible verde 
24 Carpeta tornillos A3 
25 Carpeta tornillos A4 
26 Carpeta acordeón folio con fuelle 
27 Cuaderno espiral 4º 
28 Cuaderno espiral 8º 
29 Cuaderno espiral folio 
30 Dossier uñero 31P A4 transparente 
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31 Caja 50 faxtener plateados metálicos 
32 Fichero tela verde para 1000 fichas de 100x150mm 
33 Caja 100 fundas multitaladro folio 
35 Caja 100 fundas A4 corte diagonal 4 taladros 
36 Indice alfabetico A-Z plástico tamaño folio 
37 Carpeta proyectos forrada en rojo con lomo de 3c 
38 Arandelas adhesivas 
39 Bandeja apilable de sobremesa 
40 Barra pegamento 10 gr 
41 Barra pegamento 20 gr 
42 Barra pegamento 40 gr 
43 Calculadora 
44 Paquete de 250 hojas A4 de 160 gramos por color 
45 Caja de 25 agujas señalizadoras surtidas 
46 Cinta adhesiva 33x12 
48 Cinta adhesiva doble cara 6m x 12 c/portarrollos 
49 Cinta rotuladora 12x7 
50 Cinta para rotuladora electronica 12x4 
51 Caja de 12 clips Mariposa nº 1 
52 Caja de 50 clips Mariposa nº 2 
53 Clips plateados nº 1 
54 Clips plateados nº 2 
55 Clips plateados nº 3 
56 Cortador de cuchilla grande 
57 Cortador de cuchilla pequeño 
58 Dedil de goma varios tamaños 
59 Extraegrapas 
60 Gomas elásticas varios tamaños bolsa de 1 kg. 
61 Gomas elásticas varios tamaños bolsa de 100 gr. 
62 Grapadora clasic metal pintada 
63 Grapadora de tenaza 
64 Grapadora sobremesa 
65 Grapas 44/8  5000 unid 
66 Grapas 66/6 galvanizadas caja 5000 unid. 
67 Grapas cobreadas 22/6 
68 Grapas cobreadas 23/6 
70 Grapas cobreadas 27 
71 Grapas galvanizadas 22/6 24/6 1000 unid. 
72 Grapas galvanizadas 23/10 1000 unid. 
73 Grapas galvanizadas nº 27 1000 unid. 
75 Pinza abatible 32 mm (precio unidad) 
76 Pinza abatible 50 mm (precio unidad) 
77 Portaclips magnético 
78 Portalapices cubilete 
79 Portarollos sobremesa 33 mts 
80 Sacagrapas de gruesos 
81 Taladro de oficina para 25 hojas 
82 Tijera de oficina 25 cm 
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83 Tijera de oficina inox 
84 Gomas de borrar 
85 Grapadora (grapado grueso) 
86 Portafirmas negro 24 posiciones 

87 Separadores plástico grueso tamaño A4 (5 posiciones) 

88 Cinta invisible 19mmx33mm 
89 Regla de 30 cms. 
90 Caja de 50 canutillo plástico negro 22 mm 
91 Caja de 100 espirales metálicas negras 14 mm 
92 Caja de 100 espirales metálicas negras 12 mm 
93 Caja de 50 espirales metálicas negras de 26 mm 
94 Caja de 50 espirales metálicas negras de 36 mm 
95 Caja de 100 espirales metálicas negras 6 mm 
96 Paquete de 100 tapas blancas 180 micras 
97 Paquete de 50 tapas negras A3 de 0,8 
98 Paquete de 100 tapas cristal A4 100 micras 
99 Paquete de 50 tapas A4 traslúcida 0,8 
100 Paquete de 100 tapas A4 negras 180 micras 
101 Paquete de 100 tapas A4 negras de 0,5 
102 Paquete de 100 tapas A3 cristal 180 micras 
103 Paquete de 100 tapas A4 verde de 0,5 
104 Dossier de presentación c/bols blanco 
105 Espiral metálica negra de 8mm (precio unidad) 
106 Caja de 100 hojas etiquetas A4 70x37 
107 Caja de 100 hojas etiquetas A4 105x37 
108 Caja de 100 hojas etiquetas A4 105x42 
109 Caja de 100 hojas etiquetas A4 2010x48 
110 Etiqueta adhesiva blanca 53 x 100 rollo 
111 Caja de 10 hojas etiquetas poliéster transparente láser 
112 Caja de 100 hojas etiquetas A4 105x48 
113 Caja de 100 hojas etiquetas A4 105X74 
114 Caja de 100 hojas etiquetas A4 70x37 
115 Caja de 100 hojas etiquetas A4 210x148 
116 Caja de 100 hojas etiquetas A4 210x297 
117 Caja de 10 hojas etiquetas poliéster transparente láser 
118 Caja de 100 hojas etiquetas A4 70X25,4 
119 Caja de 100 hojas etiquetas A4 105X35 
120 Caja de 100 hojas etiquetas A4 105X37 
121 Caja de 100 hojas etiquetas A4 105X40 
122 Banderita 1/2 "index dispensador 140U" 
123 Banderitas tipo “Post-it” varios colores 
124 Block espiral 16º cuadricula 80 H 
125 Block notas 8º 80 H tapa roja liso 
126 Cubo notas 76 x 76 5 colores neon tipo POST-IT 

127 Cubo notas 76 x 76 5 colores pastel azul tipo POST-IT 

128 Taco de notas adhesivas 51x38 (paq 12 ud) 
129 Taco de notas adhesivas 51x76 
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130 Taco de notas adhesivas 76x127 
132 Taco de notas blanco encolado 
133 Taco notas 76 x 102 tipo Post-it 
134 Afilalapiz simple 
135 Afilalapiz doble uso 
137 Bolígrafo de tinta liquida (varios colores) 
140 Corrector liquido 20ml 
141 Goma de borrar 
142 Goma de borrar para tinta 
143 Lapiz bicolor grueso 
144 Lapiz corrector 
146 Pegamento de contacto 3gr. 
147 Portaminas 0,5 
148 Portaminas 0,7 
149 Rotulador (varios colores) 
151 Rotulador permanente para CD 
152 Tubo de 12 minas 0,5 HB 
153 Tubo de 12 minas 0,7 HB 
154 Rotulador permanente azul (precio unidad) 
155 Rotulador permanente negro (precio unidad) 
156 Rotulador permanente rojo (precio unidad) 
157 Rotulador lumocolor 0,4 mm (azul, negro, verde) 
158 Rotulador lumocolor 06 mm (azul, negro, verde) 
159 Rotulador lumocolor 0,8 mm (azul, negro , verde) 
160 Rotulador Edding 3000 (varios colores) 
161 Bolígrafo permanente inkjoy 1,6 púrpura 
162 Bolígrafo permanente inkjoy 1,6 naranja 
163 Bolígrafo permanente inkjoy 1,6 rosa 
164 Bolígrafo permanente inkjoy verde 
165 Caja archivo 30 CD con sus librillos 
166 Paquete 10 unidades de cajas CD 
167 Paquete de 5 unidades de cajas DVD doble 
168 Paquete de 5 unidades de cajas DVD doble 
169 Pila 9V plus blister 
170 Pila D plus LR20 B/2 
171 Pila LR44 blister 2 unds 
172 Pilas AA blister de 4 LR6 ULTRA PLUS 
173 Pilas AAA blister de 4 LR3 ULTRA PLUS 
174 Escuadra sin gradurar 28cm. 
175 Sello entintaje automático 47 x 18 con texto incluido 
176 Sello entintaje automático 58 x 22 con texto incluido 
177 Sello entintaje automático 75 x 38 con texto incluido 
178 Bolsa acolchada nº12 
179 Bolsa acolchada nº15 
180 Bolsa acolchada nº18 
181 Bolsa acolchada nº 20 
182 Cinta adhesiva fixo 33x19 SCOTCH MAGIC 
183 Maquina de precintar para cinta de 50mm 
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184 Precinto embalaje marron 66x50 
185 Precinto embalaje transparente 66x50 
186 Rollo burbuja 0,60 x 3,00 mts. 
187 Tiza de colores antialergica  c/10 unidades fila 538900 

188 
Rollo adhesivo velleda para pizarra blanca de 67,5x100cm bic 

920292 
189 Paquete de 100 plásticos de plastificar A4 125 micras 

190 Alfombrilla de raton gruesa modelo estandar fellowex azul 29700 

191 Lapiz bicolor fino janus 2160 faber 11600 

192 Boligrafo roller jestream 1,00mm azul sx-210 uni-ball 14498000 

193 Rotulador edding 300 azul conica 
194 Rotulador edding 300 negro conica 
195 Rotulador edding 300 rojo conica 

196 
Rotulador velleda tinta liquida pizarra blanca bic pocket punta media 

4,2mm azul bic 902087 

197 
Rotulador velleda tinta liquida pizarra blanca bic pocket punta media 

4,2mm negro bic 902088 

198 
Rotulador velleda tinta liquida pizarra blanca bic pocket punta media 

4,2mm rojo bic 902089 

199 
Rotulador velleda tinta liquida pizarra blanca bic pocket punta media 

4,2mm verde bic 902090 
200 Imanes faibo 30mm rojo bolsa de 3 unidades  60-30-03 

201 
Carpeta de fundas personalizable 30 fundas espiral maxiplas azul 

grafoplas 39843030 
202 Rollo de papel kraft 1x3 metro marron sadipal 10625/fabrisa 15708 
203 Rollo de papel kraft 1x10 metro marron sadipal 10628 

204 
Fichero de carton para 500 fichas nº4 125x200 karman 5045 40 / 

mariola 4-500 
205 Portarrollos 33x19 dohe 79300 
206 Cinta fixo 33x19 scotch magic 810 3m  7100054673 
207 Carpeta de fundas 40 hojas flexible sold negro carchivo 50304006 
208 Cinta de rotular 8m 9mm negro sobre amarillo casio xr9yw1 
209 Paquete de 100 tapas A4 traslúcida de 0,5 
210 Paquete de 100 tapas A4 verdes de 0,5 
211 Paquete de 50 tapas A4 de 0,8 negras 
212 Caja de 100 espirales metálicas negras 20 mm 
213 Caja de 100 espirales metálicas negras 22 mm 
214 Gomas elasticas 1kg nº18 grafoplas 0047740 
215 Gomas elasticas 1kg nº20 grafoplas 47840 
216 Plasticos plastificar de 70x110, 125 micras por unidad 
217 Paquete de 100 plasticos de plastificar 60x90, 125 micras 
218 Cartulina tamaño a4  180gr  por unidad 

219 
Cuaderno tamaño cuarto liso (hoja blanca)  basic/campus tapa carton 

80 hojas pacsa 16307 / csur 08395 / makro 001148 

220 
Cuaderno tamaño folio liso (hoja blanca) tapas polipropileno 80 hojas 

pacsa 16567 
221 Boligrafo rollerball II micro 0,5mm azul ub-104  uni-ball 487116000 
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222 Boligrafo rollerdall II micro 0,5mm rojo ub-104  uni-ball 487124000 
223 Sello entintaje automático TRODAT 44055   CON TEXTO INCLUIDO 
224 SEllo entintaje Trodat 5480 con texto incluido 
225 almohadilla sello trodat 44055 varios colores 

 

A Mesa de Contratación procede a realizar o Sorteo por medios telemáticos conforme 
ao sinalado, resultando os tres produtos seleccionados ó chou para o Lote 2, os 
seguintes: 

 

Cod. Artículo ARTIGOS 

97 Paquete de 50 tapas negras A3 de 0,8 
176 Sello entintaje automático 58 x 22 con texto incluido  
41 Barra pegamento 20 gr 
88 Cinta invisible 19mmx33mm 
121 Caja de 100 hojas etiquetas A4 105X40 
217 Paquete de 100 plasticos de plastificar 60x90, 125 micras  
153 Tubo de 12 minas 0,7 HB  
23 Carpeta proyectos lomo extensible verde 

201 
Carpeta de fundas personalizable 30 fundas espiral maxiplas azul 
grafoplas 39843030 

80 Sacagrapas de gruesos  

 

O Secretario informa que o resultado do sorteo publicarase no Perfil de Contratación 
e  na plataforma de licitación electrónica Vortal, aos efectos de que as empresas 
admitidas neste procedemento presenten a totalidade das (26) mostras dos produtos 
por eles ofertados, no prazo, lugar e forma indicados na cláusula 7.3. do prego 
económico-administrativo.  

 
 

 
Non producíndose ningunha incidencia digna de apuntar, dáse por terminado o acto 
as once horas e dezasete minutos, e esténdese a presente Acta, que asinan comigo, 
o Secretario, o Presidente da Mesa de Contratación. 
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